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Concept Notulen  

Algemene Vergadering 105  

dd. 13 februari 2024 
 

De stukken die op deze vergadering betrekking hebben, konden vanaf 30 januari worden opgevraagd 

bij Marian Karssemeijer, emailadres: info@amersfoort.groei.nl  

 Hiervan is door één persoon gebruik gemaakt 

Agenda algemene vergadering 2023  
Aanwezig: naast vijf bestuursleden, 28 leden 

 

1) Welkom door de voorzitter ad interim Carolien Besselink 

 

2) Vaststellen van de agenda: deze is ongewijzigd vastgesteld. 

 

3) Mededelingen en ingekomen stukken (secretaris) 

 

Groei&Bloei landelijk: er is een nieuw algemeen directeur van KMTP/ Groei&Bloei Femke 

Lampe-Braun. Zij wil mensen gaan inspireren om eetbaar én duurzaam te tuinieren. Zij wil alle 

afdelingen komend jaar gaan bezoeken  

Het Groei & Bloei Tienpuntenplan: biedt een leidraad om klimaatvriendelijk te tuinieren 

 

4) Notulen van de algemene ledenvergadering van 14 februari 2023 

 Ongewijzigd vastgesteld 
 

5) Jaarverslag over de activiteiten in 2023 (secretaris) 

De secretaris heeft naast het verslag van het bestuur ook de verslagen van de commissies in haar 

presentatie meegenomen. Zie het bestand ‘20240213 Jaarverslag bestuur en cies 2023.pdf’ 
 

6) Korte vooruitblik 2024 door de voorzitter 

Het bestuur is enthousiast over de nieuwe activiteiten zoals de workshop tuinontwerp, de Ikebana 

workshop en de nieuwe tuinclub Moes & Pluk.:  

Ikebana workshop: 18 april deze workshop wordt gegeven door cursisten van de Floral Academy. 

Workshops: ‘Je tuin op de schop’ door tuinontwerpster Leontine Langenberg. Na les één krijg je 

huiswerk mee om je tuin aan te pakken. Ook geschikt voor herinrichting van een deel van je tuin 

Tuinclub Moes&Pluk: de clubleden van deze laagdrempelige club ondersteunen elkaar door het 

moestuin en pluktuin groeiseizoen 

Nieuwe afdelings-folder vervangt bladgroen: nr. 1 met programma voor het eerste half jaar 2024 

is uitgebracht. De folder verschijnt tweemaal per jaar. 

 

7) Financieel (penningmeester) 

a) Rekening en verantwoording van de penningmeester over 2023 

Uitgaven overzicht 2023 en Inkomsten overzicht 2023 laten een batig saldo van €1.297 zien. 

Boven begroting, want deze was conservatief ingeschat. 
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Eigen vermogen is iets hoger dan vorig jaar. 

 Opmerkingen van leden: 

- Elly v. Elderen en Gerda van Piggelen merken op dat het geld niet in kas moet worden 

gehouden maar beter besteed kan worden aan activiteiten voor de leden. Het bestuur is het 

daar helemaal mee eens. Koffie en koekjes worden in 2024 gratis op de G&B avonden. 

- Wil Melchers merkt op dat het aantrekkelijk kan zijn om een verenigingsbankrekening te 

openen. Penningmeester Eric en Wil wisselen informatie uit buiten de vergadering. 

- Gerda stelt voor om de januari G&B avond opnieuw te gaan organiseren. Bestuur streeft 

hiernaar, maar is soms moeilijk om interessante sprekers te krijgen, voor een klein publiek. 

Sprekers willen zich op lange termijn liever niet vastleggen. Prijzen zijn omhooggegaan. De 

lijst van sprekers is uitgedund.  

- Is er meer interesse in een workshop dan in een lezing? Dat kan, ook al is een lezing voor 

leden gratis en een workshop is voor een beperkt publiek en niet kosteloos. 

b) Verslag van de kascontrole commissie bestaande uit Corry Greeuw, Gerda van Piggelen en 

plaatsvervangend lid Tineke Schalm: 

Er zijn een aantal bijeenkomsten geweest van kascontrole commissie en penningmeester. 

Advies is om décharge te verlenen aan het bestuur.  

 AV verleent décharge aan bestuur voor het gevolgde financiële beleid en verleent haar 

goedkeuring aan de jaarstukken over het jaar 2023. 

c) Benoeming nieuw lid kascontrolecommissie 2024:  

Gerda blijft, Tineke Schalm treedt aan, reserve: Mieke Dragt 

 AV bekrachtigd benoemingen. 

d) Begroting 2024: ledenafdracht van G&B landelijk is verlaagd vanwege afname van het aantal 

leden. 

Flyer: voor het eerste halfjaar gereed, voor half mei moet het programma voor de tweede 

helft van het jaar bekend zijn om de tweede flyer voor 2024 te kunnen gaan maken. 

De begroting over 2024 laat een verlies zien.  

In 2023 was dat ook het geval. Toen kon dat worden weggewerkt afhankelijk vanwege 

meevallende resultaten uit betaalde activiteiten.  

 Begroting voor 2024 wordt vastgesteld door de AV. 

 

8) Mutaties en benoeming bestuursleden (penningmeester) 

a) Marian Karssemeijer heeft in november aangegeven haar functie van secretaris te willen 

neerleggen. Inmiddels is Suzanne Thiessen zich aan het inwerken. Het bestuur draagt 

Suzanne voor als nieuwe secretaris. Wij vragen de leden om instemming met de toetreding 

van Suzanne per 13 februari 2024, waarmee haar eerste termijn van 4 jaar ingaat. Het bestuur 

bedankt Marian voor haar betrokkenheid en inzet in de afgelopen zes jaren. 

Als blijk van waardering worden haar een boekenbon en enkele potjes met biologische 

bolletjes overhandigd. 

b) Carolien Besselink vervult de functie van voorzitter ad interim sinds de vorige algemene 

ledenvergadering. Het bestuur draagt haar voor als vaste voorzitter. Wij vragen de leden om 

instemming met haar benoeming als voorzitter per 13 februari 2024. Carolien startte haar 

eerste termijn in het bestuur op 23 september 2021 als algemeen bestuurslid. 

c) Leonie Willemse-de Bruyn is al jaren actief binnen onze afdeling. Wij zijn verheugd dat zij 

tot het bestuur wil toetreden als algemeen bestuurslid per 13 februari 2024. Wij vragen de 

algemene vergadering hiermee in te stemmen. 
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d) Vacature: Het bestuur wil graag een frisse enthousiaste start maken en zoekt ter versterking 

nog een nieuw bestuurslid. Het zou fijn zijn als dit nieuwe bestuurslid naast het meedenken 

over en het vormgeven van onze vereniging ook aandacht wil gaan geven aan public relations 

(PR). 

 AV stemt in met de benoemingen en mutaties van bovengenoemde bestuursleden. 

9) Commissies: 

naast PR en communicatie heeft de afdeling op dit moment de volgende commissies: G&B-

avonden, excursies, voortuinkeuringen, cursussen/workshops en open tuinen. De leden van de 

commissies zijn in de bijlage opgenomen.  

a) De Commissie Cursussen/workshops wordt hernoemd naar: de Commissie Workshops. 

Daaronder gaan ook meerdaagse workshops vallen. 

b) Het bestuur stelt voor een tuinclub voor moes- en pluktuinieren op te richten, genaamd ‘Moes 

& Pluk’, welke voortgekomen is uit de cursus ‘biologisch moestuinieren’ die de 

cursuscommissie de afgelopen jaren organiseerde.  

 AV gaat akkoord met genoemde wijzigingen m.b.t. de commissies 

 

10) Mutaties commissieleden.  

a) Wil Melchers komt de excursiecommissie versterken, Ans van Maanen verlaat deze 

commissie. Vacatures: de excursiecommissie zoekt verdere versterking, we zoeken twee 

nieuwe commissieleden.  

b) Marian van Essen en Margreet Pels Rijcken zijn toegetreden tot de open tuinencommissie.  

c) Carolien Besselink is van de commissie cursussen/workshops overgestapt naar de tuinclub 

Moes & Pluk. Suzanne Thiessen en Marja van Kuilenburg treden toe tot de organisatie van 

deze nieuwe tuinclub voor het jaar 2024. 

Het bestuur vraagt instemming met deze mutaties en benoemingen. 

 Deze drie punten worden bekrachtigd door de AV 

d) Anneke van Elderen en Gerda van Piggelen maakten vele jaren het prachtige blad Bladgroen.  

Het bestuur bedankt hen voor hun zeer gewaardeerde bijdrage in de afgelopen jaren. 

 Als blijk van waardering zijn potjes met biologische bolletjes feestelijk overhandigd  

11) Ontwikkeling aantal leden en jubilarissen. 

Drie leden zijn 25 jaar lid, één daarvan is verschenen. 

 Ans van Middelaar krijgt biologische bloembollen in potjes als geschenk! 

1 lid 40 jaar lid 

 Mevrouw Klomp, organiseerde G&B avonden voor tientallen jaren. Ze wordt geëerd met 

biologische bloembollen in potjes + een oorkonde en een zilveren Groei&Bloei speld. 

1 lid 50 jaar  

 Meneer van Bussel, vanaf 1982 actief bij G&B Amersfoort voor bloemschikdemonstraties, en 

in 2022 presenteerde hij nog de kersshow gegeven in de kerk. 

Hij werd gefêteerd op biologische bloembollen in potjes, Marian overhandigde zijn oorkonde 

en de zilveren Groei&Bloei speld. Meneer had op 40-jarig jubileum ook een speld 

gekregen…. 

 

12) Rondvraag 

Tijdens de rondvraag hebben de leden enkele vragen gesteld en opmerkingen gemaakt. 

Vraag  Zijn er nog sponsoren gevonden in 2023? 

De voorzitter legt uit: de methode voor sponsorwerving van een andere afdeling is overgenomen. 

Resultaat: Er is één sponsor geworven: het Vaarderhoogt.  
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Het Vaarderhoogt heeft gebruik gemaakt van de drie opties uit het sponsorpakket, te weten:  

1. Het logo in de digitale nieuwsbrief van Groei en Bloei 2. Daarenboven plaatsing van het logo 

op de website van Groei & Bloei en 3. Tevens toevoegen van een koppeling aan het logo van 

sponsor, waarmee direct doorgeklikt kan worden naar de website van sponsor. 

Tuincentrum Hartogsveld is (nog) geen sponsor, maar geeft wel 10% korting voor G&B leden 

Vraag   Was er nog sprake van subsidies in 2023? 

G&B Zoetermeer verleende subsidie voor de voortuinkeuringen van onze afdeling. 

Een lid merkt op: er zijn subsidiepotjes beschikbaar vanuit de provincie vanwege de 

samenwerking met IVN. Er zijn nog andere mogelijkheden voor subsidie.  

Het bestuur reageert: Actieve leden zijn het moeilijkst te vinden, geld is niet echt het issue voor 

de afdeling. 

Opmerking Sinds 1968 houdt G&B Zoetermeer bij wanneer men lid is geworden. 

Een lid is bijvoorbeeld dit jaar 60 jaar lid, dus vóór 1968 lid geworden. 

Zij kreeg indertijd wel een speld vanwege 40 en 50 jaar lidmaatschap.   

In de Leusderkrant komt een interview met een lid, waarin zij ook G&B onder de aandacht 

brengt 

Suggestie  Amersfoort doet mee aan het NL-kampioenschap tegelwippen. Wellicht kan G&B 

Amersfoort daar ook aan meewerken. Waarvan akte. 

Vraag  Doet de afdeling iets leuks voor nieuwe leden? 

Ja, elk nieuw lid krijgt een brief van de voorzitter met de programma flyer toegestuurd 
 

13) Afsluiting vergadering 
 

14) Toelichting tuinclub ‘Moes & Pluk’ (Suzanne)  

Suzanne gaf een korte presentatie over moes- en pluktuinieren vanaf midden 19e eeuw tot de 

hedendaagse oprichting van de Moes & Pluk club. 
 

Na afloop van de Algemene Vergadering werden er hapjes en drankjes geserveerd en kon men in 

goed gezelschap terugkijken op een constructief overleg, waarbij de Agendapunten door het bestuur 

samen met de leden in goede harmonie konden worden afgehandeld. 

 

Bijlage: leden van commissies 
 Update gedeeld met ledenadministrateur Hans 

 

PR en communicatie 

- Anneke van Elderen 

- Corry Greeuw 

- Marijke Helsdingen 

- Elly Ridderbos van Elderen 

 

G&B-avonden 

- Els Uhl-Blom 

- Gerda Zeestraten 

- Esther Vierhuis 

 

Excursies 

- Leonie Willemse-de Bruyn 
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- Wil Melchers 

- Twee vacatures 

 

Voortuinkeuringen 

- Hendrine van Swellengrebel 

- Martine van Wolfswinkel 

- Anke Taling 

- Mieke Bouhof 

- Ingrid Dekker-Kollen 

- Gerda Zeestraten 

- Corry Greeuw 

- Madeleine van Meggelen 

- Gerda van Piggelen 

- Nora Stemvers 

- Marrie Timmerman 

 

Workshops  

- Mieke Bouhof 

- Marjo Scheijmans 

 

Open tuinen 

- Ans van Maanen 

- Marian van Essen 

- Margreet Pels Rijcken 

 

Tuinclub Moes & Pluk 

- Suzanne Thiessen 

- Marja van Kuilenburg 

- Carolien Besselink 


